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SEZIONI TRASVERSALI
Profilo longitudinale tratto 1-2
Viabilita di impianto

DISEGNI DI RIFERIMENTO

TAVOLA DESCRIZIONE

WVNF-TCS8 Viabilita e piazzole - Planimetria di progetto-Fase di cantiere

WVNF-TC11-a Profili longitudinali viabilita di impianto
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SEZIONI TRASVERSALI
Profilo longitudinale tratto 2-3
Viabilita di impianto postazione aerogeneratore V1

DISEGNI DI RIFERIMENTO

TAVOLA DESCRIZIONE

WVNF-TCS8 Viabilita e piazzole - Planimetria di progetto-Fase di cantiere

WVNF-TC11-a Profili longitudinali viabilita di impianto
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SEZIONI TRASVERSALI
Profilo longitudinale tratto 2-4
Viabilita di impianto postazione aerogeneratore V2

DISEGNI DI RIFERIMENTO

TAVOLA DESCRIZIONE

WVNF-TCS8 Viabilita e piazzole - Planimetria di progetto-Fase di cantiere

WVNF-TC11-a Profili longitudinali viabilita di impianto




Progressiva: 0.000
Q. Progetto: 264.857
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SEZIONI TRASVERSALI
Profilo longitudinale tratto 5-6
Viabilita di impianto postazione aerogeneratore V3

DISEGNI DI RIFERIMENTO

TAVOLA DESCRIZIONE

WVNF-TCS8 Viabilita e piazzole - Planimetria di progetto-Fase di cantiere

WVNF-TC11-b Profili longitudinali viabilita di impianto
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SEZIONI TRASVERSALI
Profilo longitudinale tratto 7-8
Viabilita di impianto

DISEGNI DI RIFERIMENTO

TAVOLA DESCRIZIONE

WVNF-TC8 Viabilita e piazzole - Planimetria di progetto-Fase di cantiere

WVNF-TC11-c Profili longitudinali viabilita di impianto
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Sezione: 11

Progressiva: 80.000

Q. Progetto: 248.792
ScalaH 1/200.00
Scala V_1/200.00

o= [N

vy'6re
[
096b2 t vt £v'6vZ
09672 LY61T Sv'eve
4 9v'6re
09'6vc or'6rT
9v'6re
156T L ez L
9v'6rz
| 056 Lv'6vZ | svere
6Y'6vZ Lr6hz [sveve
| Lveve LbEvz | ov'6rT
ov'ere rere or'eve
8v'6vT Lrehz 6E'65C
| oe6rT - 6E'6VC
[seere 2v6ve
0e'6rZ ov'ere
686V . . . - -
. 66652 L1 {000 SE6YT —122€ 1000
P LE6YT 1 8E'BYT 190 0S'C 1660~ £2'8YC eo 05°C 190°}L-
LE'8YC [ oprgpz 05z [ovo- L
658V €T6¥C .
- 3 { o6'8vz 3 ©
4 i N
Joge D tzrave N
vi'8ve tLo8re . . . .
687 000 {£°0- [43:124 000 1€€°0- 0g'8ve 00°0 [ 0¥°0-
[8L8vC 118v2
0882 3 3 B3
: ¥8'8YC ~ o~
08872 N eg'avz
18'8vZ 1 . . .
18852 o mmm NMN (oo seare v o 95e-1480- it S¥'0 woer
18'8¥Z - - 8 > . R - e
e s0'6vz | L06YC ¢6'¢-1 000 80'6vC §6'¢-100°0
ve'ere r2LBre
S8'8YT )
2ehz £L'6ve
8,872 [zveve
S8'8YT  80°6vC
68'8vC t vO'6vT
16'8VZ  86'81C
z6'892 t 96°8tC
z6'892  S6'8vC
2681 [se'8ve
18892  86'81C
88T
| 6872
88T
[eg'8rT [ze8z
{ t 68°81C
£8'87C t 68°8vC
o o
S S
~ N
< <
N N
@ o 3 &
~ ©
o - q
o 2 2% ag 2| 2 =2 ogl 2| 2
| © © 88 §| ¢ © o 88 s | & ©
= = > NS ool & Wu > ® o5 o9l & e} >
& | 2 = =22 2ol © | 8 3 <=2 S8l o | £ @
Flal=|8|=| 288 SS - o= | 8| =] 838 SS - o= 8=
T o [ S 00 - © [o] [5) [=ENe) A © [
2o |8 |L2) 588 > 8| 8| 8§58 2| 858 > €€ 8|52
S|S|5|/8|3| 885 g2 33| 5| 2|2 356 =sl S| 3| 5| 8|2
(e) (¢) o o o nvw nvw (¢) (¢) o o o %W %W [e] [e] o o [a]




SEZIONI TRASVERSALI
Profilo longitudinale tratto 9-10
Viabilita di impianto

DISEGNI DI RIFERIMENTO

TAVOLA DESCRIZIONE

WVNF-TCS8 Viabilita e piazzole - Planimetria di progetto-Fase di cantiere

WVNF-TC11-c Profili longitudinali viabilita di impianto
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Progressiva: 0.000
Q. Progetto: 252.578

Sezione: 1
Scala H 1/200.00

Scala V_1/200.00
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Progressiva: 80.000
Q. Progetto: 249.513
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Progressiva: 119.877
Q. Progetto: 250.277
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Sezione: 21

Progressiva: 160.000

Q. Progetto: 250.857
Scala H 1/200.00
Scala V_1/200.00
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Progressiva: 187.732
Q. Progetto: 251.373
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Q. Progetto: 253.139
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Q. Progetto: 254.877
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Q. Progetto: 256.656
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Q. Progetto: 260.433
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SEZIONI TRASVERSALI
Profilo longitudinale tratto 11-12
Viabilita di impianto postazione aerogeneratore V5

DISEGNI DI RIFERIMENTO

TAVOLA DESCRIZIONE

WVNF-TCS8 Viabilita e piazzole - Planimetria di progetto-Fase di cantiere

WVNF-TC11-c Profili longitudinali viabilita di impianto
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Sezione: 21

Progressiva: 210.000

Q. Progetto: 325.800
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SEZIONI TRASVERSALI
Profilo longitudinale tratto 13-14
Viabilita di impianto postazione aerogeneratore V4

DISEGNI DI RIFERIMENTO

TAVOLA DESCRIZIONE

WVNF-TCS8 Viabilita e piazzole - Planimetria di progetto-Fase di cantiere

WVNF-TC11-d Profili longitudinali viabilita di impianto
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Progressiva: 0.000

Q. Progetto: 279.137
Scala H 1/200.00
Scala V_1/200.00
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Progressiva: 19.312
Q. Progetto: 279.286
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Progressiva: 36.396
Q. Progetto: 278.640
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Q. Progetto: 275.514

Sezione: 10
Scala H 1/200.00

Scala V_1/200.00

6022
Ly vz 0z
Vvig
terviz 611z z
vivie 0zviz nre
vivie 61v.2
vivie [sevie tvevie
xmm.vhw .
[oLvie [oviiz Lovpsz
Levie ————tfoviz tevvie
tegviz oz
Ly
——tosvie [osvis
t68'vsz 2374 -
|z6vee 15ve
AR 224
[z6v22 ,Mm iz tesviz
. - SSVLT 1 €6°C 1000
[L6LC ] o0 : § 19012 =51 88'C 100°0- vevie| ° €0 - 0-
v1Z - 6°C 1000 . . 8512 0§°C 1200
Lseviz| 274 g £6C 1 00 vz oz [ BE0 ] oz [g00- ,
2061z | S0°SL2 0§C 1 S00 [ 7 19122
¢ : o
€062 7 eLvie 2 i 89vLe 3
o
t L0622 re] 7 NM mw o 7 197/ o
" N
t60'522 69'v.2 soviZ . .
| . . I YavLZ 000 1 €00
Lse . . LIvie 0001 S00 |
Lsse 0001100 | t 15002
tvoviz 7
. (=}
ovssz ° W 7 | 89v22 2 tloviz 2
9052 ~ €Lvie SLviT ) )
| 8LYIT 0S¢ .00 v1'5L2 Hvie 05¢" 200"
toosrzy 2! 1o 6l'sie | . 166z [ L1 152-| 000
tz1sie | 8V9Le a5 09 evauz | 1862 ¥9'2-T00°0- b
24714 ¥8C-| 000 vLSIT
|egaLe torasz
L 0z9Le tevosz
o689 159/ lorosz
t8g'9se Shd L os0sz
g 6,922
tvvise 16912 teoLsz
h 60°2.2
181z so'Lsz Koo 222
2714 teziiz 3
96'9.2
togLsz Moz otz
|6r122 ovLe sz
L Loy
log'222 toz iz [
[ 8112
tegLsz €zl
€82 ° =]
3 2
Q N
N
<
~
o ] =S
=R e}
(=} o oo
o Q0o DR =
88 gg N85 gs
) 88 = N
pal i) 55 N
DD N g2 ==
g¢%9 T2 s&& z>
SEE > 5 8% 2T
N9 oo nag g
= o O
naod 38 nn
X%}
o
o o =
o c =
o | £ e | g S| @ ©
c | £ o © = <3 =
(] D = o =
o > ®© I~ o = o = |73 -
= o = o = » — [ o — 7] =
o | £ @ | o= 9| = o |le|S| &2
L= 813 2| |92 sl 8l N |2
[0} [0} o = > = = N S| =2 s} s} Iy IS 5
- = N (o)) = o ] o o B > > © e 2
s 35|82 G|&|&|&|a |8 |a|al|d
S| @
g |0 |a|a |0




Progressiva: 86.449
Q. Progetto: 274.574
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Q. Progetto: 286.710
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Q. Progetto: 287.827
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Q. Progetto: 290.500
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Sezione: 64

Progressiva: 670.000

Q. Progetto: 291.915
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Progressiva: 690.000
Q. Progetto: 293.491
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Q. Progetto: 295.944
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Sezione: 73

Progressiva: 745.040

Q. Progetto: 297.337
Scala H 1/200.00
Scala V_1/200.00
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Q. Progetto: 298.726
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Q. Progetto: 298.900

Sezione: 79

t ¥ L0E
| ove62 | Woee |z o
01008 £
t Lr662 1z108
t 96662
01008 | 2108
ze'662 | J0'00e 1Z'108
t 62662 0z'108
[ co00e 61'10¢
[ G166 tziLLoe
[ 11662 82662
L t 68°00¢
| 16862 65662 L s5008
[ 98862  60'662 | e1o08
L t 66'662
| o [ ese
19962 t [
| oo e Lee6e
95962 t 20008 - :
09862 T qovese 90'00¢ ——— LO'E { 00°0
3 . . £1'662 15—t ¥8'C 1 000 [0 ooet5 0 0z | voo
09'86Z | 65°86Z (e 482 1 00'0 ¥€0 i 8 t £1°00€
95862 0S'C 1200~ [ 10°662 0§°C | 80°0- )
85962 | 81667 t 91008 o
o wn
95862 3 i 8reee © 2z°00¢ &
2 11662 o ¥z008
. 12008 . .
5862 | erese . . 1 ezooe 000 1100
. . I £1662 0001 €40 £2°00¢
05862 000 1 000 | 00662 | s0008
A 7 7 19°862 o tog'e6z 2
[ezsee 8 | 5862 o | e5'662 o
0962 o i 7 L s0662
[ 6562 . . L VS oeee 0521 ¥E'L | 86967 | £+ 00¢ 0S¢ 1 99°L
. ¥¥'862 0S¢t el £1'862 o T 00662 3
[ 262 © €862 = -
ov'see| - g9'e-100°0- V€862 | gz-g6z 69°¢-1 000 | 11662 | 60662 16°€-1 000
toz z6z | 99'£62 [Lesez [11662
82262 | lezeez | s0662
[ve 62  1z'862 | o0'ss2
66867
b2 262 91862
1862 .
leg 262 11862 68'862
ov'262 t 18862
tee262 60'362 t 58862
| oe'262 [
1e262 10862 g
t 58262 10862 t 52862
| 6e°262
-t
[z9'862
ce 62 2086 @
r 00862 t €286
[ec 262
o
s S 8
> ~ ~
[«2)
& Q Q
N
o« o
o o
S8 3Q
(=30 Qo
oo o
oo 8 SXS) 8 88
=P o835 88 -3 Sg
88 ® > 2 &8 o > L &K
IR DD =< B D =<
Lo [ IS =< 539 ==
T 589 > §L9 >
> N 20 o S5 T>
T © o L2 T ® Q= ww o ]
T ° ] Ne) 33 o k<] naod S3 2 =
S o = (2N = DD @ () ©
oa e | F o | Y I £ | 2 >
2| o 4 £ |3 2 o | £ @ |
= o = ) = @0 | . | o | = 0 | =
) & » — [ o — %] = © ° I 9 0]
e =| 2|5 o | g |S| 2D 55| M| 2|2
Q Q © = an - - N o | = o o S IS 5
- = N (o)) = o ] o o B > > © e 2
S| S| 5l ¢2l@ 31 &8| & &5 |0 |a|lax| DO
e | 2
g (e] o o o




Progressiva: 840.000
Q. Progetto: 301.829
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Progressiva: 854.375
Q. Progetto: 302.706
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Q. Progetto: 317.251
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Q. Progetto: 318.984
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Progressiva: 1233.815
Q. Progetto: 319.717
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Progressiva: 1258.186
Q. Progetto: 320.861
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Sezione: 129
Progressiva: 1280.000
Q. Progetto: 322.504
Scala H 1/200.00
Scala V_1/200.00
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Progressiva: 1300.000
Q. Progetto: 324.736
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Sezione: 135
Progressiva: 1340.000
Q. Progetto: 330.012
Scala H 1/200.00
Scala V_1/200.00
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Progressiva: 1387.832
Q. Progetto: 336.528

Sezione: 138
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Progressiva: 1409.271
Q. Progetto: 339.507

Sezione: 141
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Progressiva: 1430.000
Q. Progetto: 343.308

Sezione: 144
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SEZIONI TRASVERSALI
Profilo longitudinale tratto 15-16
Viabilita di impianto postazione aerogeneratore V6

DISEGNI DI RIFERIMENTO

TAVOLA DESCRIZIONE

WVNF-TCS8 Viabilita e piazzole - Planimetria di progetto-Fase di cantiere

WVNF-TC11-e Profili longitudinali viabilita di impianto
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Progressiva: 420.000
Q. Progetto: 312.791
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Progressiva: 490.000
Q. Progetto: 316.078
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Progressiva: 540.000
Q. Progetto: 319.271
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Progressiva: 640.000
Q. Progetto: 327.099
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SEZIONI TRASVERSALI
Profilo longitudinale tratto 17-18
Viabilita di impianto postazione aerogeneratore V7

DISEGNI DI RIFERIMENTO

TAVOLA DESCRIZIONE

WVNF-TCS8 Viabilita e piazzole - Planimetria di progetto-Fase di cantiere

WVNF-TC11-e Profili longitudinali viabilita di impianto
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Progressiva: 300.000
Q. Progetto: 324.341
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319.00

Sezione: 45

Progressiva: 400.000

Q. Progetto: 321.320
Scala H 1/200.00
Scala V_1/200.00
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Progressiva: 673.731

Q. Progetto: 294.229
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SEZIONI TRASVERSALI
Profilo longitudinale tratto 19-20
Viabilita temporanea Asse di manovra A

DISEGNI DI RIFERIMENTO

TAVOLA DESCRIZIONE

WVNF-TCS8 Viabilita e piazzole - Planimetria di progetto-Fase di cantiere

WVNF-TC11-c Profili longitudinali viabilita di impianto
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SEZIONI TRASVERSALI
Profilo longitudinale tratto 20-21
Viabilita temporanea Asse di manovra B

DISEGNI DI RIFERIMENTO

TAVOLA DESCRIZIONE

WVNF-TC8 Viabilita e piazzole - Planimetria di progetto-Fase di cantiere

WVNF-TC11-c Profili longitudinali viabilita di impianto
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